
1　参加者数 ２０歳未満 0

164 ２０～３９歳 4

うち女性 87 ６０～７９歳 103

８ ０歳以上 10

計 164

低い 高い

1 2 3 4 5

５　参加者の声（抜粋）
良かった点

・ ・
・ ・
・ ・
・ ・
・ ・
・ ・スライドがよく分かった パワーポイントの文字が小さい

良い取り組みをしているので今後も期待する 説明の仕方を工夫してほしい
紙芝居が楽しかった 役所的な言い回しが分かりづらい

災害について詳しく理解できた 横文字ばかりで分かりにくかった
市の取り組みがよく分かった 質疑の時間が不十分だった

～

良くなかった点
予防体操が楽しかった もう少し時間が必要

 ４　出前タウンミーティングの満足度は？

４０～５９歳 47

うち女性 90

うち男性 81 うち男性 77

３　回答者の年齢別内訳 

２　アンケート回答者数

総　数 171 総　数

出前タウンミーティング　アンケート結果の概要
この情報は、平成１９年４月から平成２０年３月３１日までに開催した１０回分の集計データです。 ＜別紙③＞
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市の取り組み内容がよくわかった
（満足度平均：３．７）
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情報が得られ理解が深まった
（満足度平均：３．７）
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質疑などが十分できた
（満足度平均：３．１）
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グループ・団体の活動に役立つ
（満足度平均：３．４）
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全体として有意義だった
（満足度平均：３．７）


